
 
 
BALCK+PARTNER ist ein Ingenieurbüro in der Heizung-/Lüftung-/Sanitär-/Elektroplanung. 
Unser Leistungsspektrum umfasst zudem die Energieberatung und Erstellung von GEG / 
EnEV-Nachweisen. Weiterhin bezieht unsere Planung auch den Betrieb des Gebäudes mit 
ein. 
 
Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir an unserem Sitz in Heidelberg einen  
Techniker/Ingenieur (TGA Planung) zum nächstmöglichen Zeitpunkt. 
 
 

 
Techniker / Ingenieur TGA (m/w/d) 

in Teil- oder Vollzeit 
 
 
 
Wir bieten: 
 

− Überdurchschnittlicher Verdienst 

− Zeitweise Homeoffice-Regelung möglich 

− Entwicklungsperspektiven, Schulungs- und Weiterbildungsmöglichkeiten 

− Ticket für öffentlichen Personen-Nahverkehr (Job-Ticket) 

− Repräsentative und technisch anspruchsvolle Projekte von der Planung bis zur 
Umsetzung 

− Angenehmes Betriebsklima in einem hochmotivierten, sympathischen Team mit einer 
fundierten Wissensbasis 

− Modern ausgestattete Arbeitsplätze  

− 30 Tage Urlaub (5 Tage/Woche)  

− Weihnachtsgeld ab dem 3. Jahr der Betriebszugehörigkeit 

− Mitwirkung bei Wettbewerben 

− Kombi-Büro TGA Planung und Energieberatung 

− Mitarbeiterevents 

− Flache Hierarchien 

 
 
Ihr Profil: 
 

− Erfolgreich abgeschlossenes Hochschulstudium im Bereich Gebäude-, Energie- bzw. 
Versorgungstechnik oder erfolgreich abgeschlossene Ausbildung im HLSK-Bereich 
als technischer Systemplaner (m/w/d), eine Weiterbildung zum Meister (m/w/d) oder 
zum staatlich geprüften Techniker (m/w/d) 

− Idealerweise mehrjährige Berufserfahrung im Bereich der Abwicklung von TGA-
Projekten in den Gewerken: Heizung  / Lüftung / Sanitär (Gebäudeautomation und 
Elektro) 

− Berufseinsteiger sind herzlich Willkommen 

− Verhandlungsführung und technische Sachverhaltsklärung mit Kunden und 
Lieferanten 

− CAD-Kenntnisse  

− Strukturierte sowie selbstständige Arbeitsweise 

− Sehr gute Deutschkenntnisse in Sprache und Schrift 



 
− Teamfähigkeit und Engagement 

 
 
Ihre Aufgaben: 
 

− Planung und Projektierung von anspruchsvollen Projekten im Bereich der 
technischen Gebäudeausrüstung in Bezug auf Sanitär-, Heizungs- und 
Lüftungstechnik 

− Aktive Mitgestaltung aller planerischen Tätigkeiten für Groß- und Kirchenprojekte 

− Mitarbeit bei der Erstellung von Kostenschätzungen und Kostenberechnungen 

− Prüfung von CAD-Zeichnungen im Bereich der technischen Ausrüstung in den 
Leistungsphasen der Bestandserfassung, Vor-, Entwurfs- und Ausführungsplanung 

− Erstellung und Verwaltung von Dokumentationsunterlagen 

− Erstellung von Leistungsverzeichnissen und Angeboten 
 
Die kollegiale Atmosphäre in unserem Hause sorgt für ein gutes Betriebsklima und macht 
uns zu einem attraktiven Arbeitgeber. 
 
Sind Sie interessiert an einer langfristigen Tätigkeit mit vielfältigen Aufgaben? 
Dann richten Sie bitte Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen unter Angabe Ihrer 
Verfügbarkeit  und Einkommensvorstellung per E-Mail an:  
 
 
BALCK + PARTNER Facility Engineering Ingenieure 
Frau Tanja Bär 
Obere Neckarstraße 21 
69117 Heidelberg 
baer@balck-partner.de 
 
 
Selbstverständlich behandeln wir Ihre Bewerbung absolut vertraulich 
Ein Vorstellungsgespräch kann gerne auch als Online-Termin vereinbart werden 

mailto:baer@balck-partner.de

